
По факту гибели работника одного из предприятий в Алданском районе республики возбуждено уголовное дело



Следователем СО по Алданскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, на территории горнорудного комплекса одного из промышленных предприятий Алданского района во время устранения работником предприятия обмерзания системы орошения произошло обрушение стены ледяного тороса. В результате мужчина получил телесные повреждения, от которых скончался на месте происшествия.

По уголовному делу изучается техническая и иная документация, назначены необходимые экспертные исследования, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1853615>